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Vegeta Natur a castigat distinctia „Produsul anului 2019” pentru Inovatie
Bucuresti, 16 Mai 2019. In cadrul celei de-a 10a editii a Galei “Votat Produsul Anului® – Consumatorii premiaza inovatia”, gama Vegeta NATUR a fost desemnata castigatoare in categoria Baze pentru mancare.
Produsul Anului este un concept international – lansat in Franta in 1987 - care premiaza produsele inovative, activand in prezent in 47 de tari. Scopul „etichetei rosii” este de a fi un ghid pentru cele mai bune produse de pe piata si producatorii acestora dar si de a sprijini campaniile de marketing ale brandurilor.

Aproape 5000 romani din mediul urban, cu varsta cuprinsa intre 18 si 54 ani, au fost intervievati intre 28 martie 2019 – 14 mai 2019 asupra preferintelor lor pe 28 categorii, criteriile de evaluare fiind: inovatia, atractivitatea si intentia de cumparare.
Cristina Ghiurluc - Marketing Director Podravka Romania: „Suntem bucurosi sa primim aceasta distinctie pentru inovatia VEGETA in categoria ‚Baze pentru mancaruri’. Vegeta, adaosul universal pentru mancare, este cea mai cunoscuta marca Podravka, fiind denumita si ‚cea mai buna creatie croata’.  Pe langa traditia pentru care suntem recunoscuti, astazi iata ca suntem premiati si pentru inovatie - am venit cu un produs 100% natural, care se pliaza perfect pe nevoia pentru un stil de viata sanatos.”
Vegeta Natur este o inovatie in categoria bazelor pentru mancare (legume si gaina), fiind garantia gustului de inalta calitate si a ofertei de multiple beneficii: 100% natural,  o calitate superioara al produsului si o combinatie de ingrediente atent selectionate.

Vegeta Natur contine sare de mare si 9 tipuri de legume, iar Vegeta Natur Gust de Gaina contine sare de mare si 13 tipuri de legume.

Vegeta Natur si Vegeta Natur Gust de Gaina sunt produse 100% naturale: fara gluten, conservanti si coloranti, fara extract de drojdie, fara monoglutamat si potentiatori de arome.
Vegeta Natur legume si Vegeta Natur Gust de Gaina va imbogati gustul supelor, tocanitelor, sosurilor, pastelor, fripturilor, mancarurilor din legume, orez, cartofi..…intr-un cuvant toate felurile de mancare.

Prin lansarea gamei Natur la inceputul anului 2019 brandul raspunde noilor tendinte folosind ingrediente naturale 100% de cea mai buna calitate.
